
Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління 

Публічним акціонерним товариством «Продцентр» під час участі у загальних зборах та голосування 

шляхом подання бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Емітента на дату складення переліку 

акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах.  

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції Публічного акціонерного товариства «Продцентр», кожна із депозитарних установ 

приймає бюлетень для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 

обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою.  

Бюлетені для голосування на загальних зборах приймаються виключно до 18 год. 00 хв. 07 липня 

2025 року. Датою закінчення голосування акціонерів є дата проведення загальних зборів (07 липня 2025 

року).  

Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 

використанням бюлетенів для голосування.  

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка обслуговує 

рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Публічного 

акціонерного товариства «Продцентр» лише один бюлетень для голосування з одних i тих самих питань 

порядку денного. У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш 

підписується акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у випадку 

засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).  

Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосуванні зазначається акціонером на підставі 

даних отриманих акціонером від депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Публічного акціонерного товариства 

«Продцентр». 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за 

вибором акціонера:  

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника);  

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса aбo посадової особи, яка 

вчиняє нотаріальні дії;  

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Публічного акціонерного товариства «Продцентр» за умови 

підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи. У випадку подання 

бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для голосування 

додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або ïx належним 

чином засвідчені копії.  

Бюлетені для голосування можуть подаватися як шляхом направлення бюлетенів на адресу 

електронної пошти депозитарної установи із засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним 

підписом акціонера чи його представника, так і шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до 

депозитарної установи. 

У разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника 

акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в 

присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, 

що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної 

установи). 

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до 

бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника 

акціонера або їх належним чином засвідчені копії. Представником акціонера - фізичної чи юридичної 



особи на Загальних зборах Товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа 

юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - уповноважена особа 

органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном.  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку порядку.  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи 

видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.  

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо 

голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке 

(проти якого) рішення потрібно проголосувати.  

Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як 

передбачено завданням щодо голосування.  

Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо 

голосування на Загальних зборах на свій розсуд.  

Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право 

участі на цих Загальних Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.  

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на 

загальних зборах, відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах.  

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися 

за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. 

 


		2025-05-29T14:32:51+0300


		2025-05-29T14:36:36+0300




